

Тропою древних магов



Федор МАРЬЯСОВ, Железногорск-10, а/я 1.

Ничто так сильно не привлекает человека, как тайна. Возможность самому прикоснуться к неизведанному, непознанному...

Специалисты считают это стремление человеческой психики одним из базовых инстинктов, заложенных у людей в генах. Вполне возможно, что оно является неосознаваемым опытом души, свидетельствующим о существовании потусторонней реальности.

СВОЙ первый опыт прикосновения к непознанному я получил еще в начале 1990-х годов. Это было так удивительно и необычно, что не только оставило яркий след в моей памяти, но и повлияло на всю мою дальнейшую судьбу.

Пути Провидения

Однажды после аварии на СХК (Томск-7) я неожиданно заболел. По секрету сказали, что где-то подцепил радиоактивную грязь. Короче говоря, пришлось лечь в больницу. Однако мои друзья, следуя новым веяниям, где-то нашли мне экстрасенса. Помню, врач долго не отпускал, пришлось даже давать расписку об отказе. К счастью, целитель оказался настоящим. Уже после шестого сеанса, когда обнаружилось, что все проблемы прошли, мое материалистическое мировоззрение, тщательно взращенное советской системой, треснуло безвозвратно. Не прошло и года, как целая череда необъяснимых с точки зрения рационального ума событий окончательно приучила меня к метафизическому взгляду на жизнь.

Теперь совершенно очевидно, что практически все произошедшее в моей судьбе, было далеко не случайным и подчиняется вполне определенной логике и замыслу свыше. Думаю, то же самое касается любого человека, пытающегося вести осмысленную жизнь.

Тропою предков

Лето в этом году оказалось каким-то необычным. Начиная с конца августа и вопреки всем метеопрогнозам, в течение целого месяца каждый выходной день был удивительно солнечным и достаточно теплым. Как по заказу, сама природа поддерживала поездки "Пятого элемента" по сакральным местам древних цивилизаций. Каждый раз, когда приходило время воз-

вращаться домой, изумительно синее небо словно манило и приглашало остаться. Воды близлежащих озер и Белого Июса еще позволяли купаться, но при этом в лесу уже не было ни клещей, ни комаров. Золотая листва деревьев, пригревающее солнце и брусника величиною с горох - все это больше напоминало отдых, нежели какие-то таинственные экспедиции.

За дополнительный месяц лета на Кашкулакской горе, внутри нее и на легендарных "Сундуках" побывало в общей сложности более трех десятков человек. Подавляющее большинство среди участников этих необычных походов были жители нашего города. Думаю, это - только начало, поскольку практически все выразили желание на следующий год вернуться в эти удивительные места.

Экспедиции "Пятого элемента"

Каждая очередная экспедиция "Пятого элемента" не повторялась и имела свою конкретную миссию. Первая поездка в составе двух человек, как уже сообщалось ранее, имела разведывательный характер. На тот момент необходимо было определить, действительно ли Кашкулакская гора и расположенная в ней пещера являются тем мистическим "логовом Дракона", о котором ходили смутные легенды и слухи. Реальность превзошла самые смелые предположения...

Во время второго похода участников было уже шестеро. Были обследованы доступные без снаряжения уровни Кашкулакской пещеры, проведен под руководством хранителя пещеры ряд ритуалов, зафиксированы первичные экстрасенсорные проявления, вызываемые энергетикой аномальной зоны. Также группа поднялась на хребет "Хвост Дракона" и побывала в урочище палеообсерватории "Сундуки".



- И вы еще сидите дома?

Третья экспедиция оказалась самой масштабной и результативной. Как по количеству людей, так и по характеру запланированных и решенных задач. Было организовано четыре команды, каждая из которых имела свою миссию. К примеру, одна из групп была сформирована на базе журналистов - с ней связывались вопросы популяризации этого сакрального места.

В четвертую экспедицию вошли представители не только Железно-

горска, но и Красноярска, Хакасии и Тувы. С помощью опытных инструкторов участники прошли верхний уровень пещеры и побывали в самом живописном ее месте - гроте Сказка. Кроме того был осуществлен символический спуск в "лоно горы", а затем - подъем на энергетическую аномальную зону Кашкулака и водружение там флага Красноярского края.

Пятая экспедиция была организована для проведения измерений радиоактивного фона пещеры, а также профессиональной фото- и видеосъемки. С этой целью пришлось пригласить специалиста из Краснояр-

становлении древнего энергетического канала. К нашему общему стыду, как я ни старался и к кому ни обращался, мне так и не удалось найти денег, чтобы не только принять участие в этой замечательной экспедиции, большое значение которой придается всеми ведущими шаманами страны, но и просто добраться в "логово" для поднятия знамени Железногорска.

В этом году, особенно в среде метафизиков, наш город удивил многих. Но, как говорится, мы хорошо начали, но не дожали - чуть-чуть не дожали. И как оказалось, на то существуют все же причины...

Гляди, не проворонь его, иначе белое поменяется с черным, и ради спасения остальных город Плутона может быть уничтожен". Она указала мне на одну характерную астрологическую черту, по которой я должен буду узнать этого "двойника". Так вот, друзья, он объявился. Несколько дней назад я совершенно случайно обнаружил его... среди тех, кто побывал со мной в пещере. Хороший, в общем-то, парень, совершенно внешне на меня не похож, ничего плохого вроде бы не делает. Наоборот, говорит, что людей даже лечит. Однако в данный



Железные горы - всегда впереди!

Опасное пророчество

В начале 2004 года, предпринимая отчаянные попытки для популяризации мистического обряда "Русская атака", я однажды развесил в общественных местах Красноярска хлесткое объявление под заголовком - "Русская атака". После этого ко мне в офис пришла одна очень странная пожилая женщина. Используя необычную манеру изложения, она попыталась рассказать мне нечто важное. Честно говоря, тогда она мне показала очередную сумасшедшей, поэтому большую часть ее слов я пропустил мимо ушей. Но некоторые вещи все-таки врезались в память.

Прасковья, так представилась эта женщина, сказала примерно следующее: "Тебе предстоит серьезное и опасное дело, от которого зависит многое. Ничего не бойся, но будь тебе знак: по твоим следам из Лукоморья (так в средние века называлась территория Томской области - авт.) отправлен человек - твой энергетический двойник, рожденный под черной Лу-

период он является носителем крайне негативной тенденции и обладает резонирующим со мной гороскопом. Кроме того, он в буквальном смысле идет по моим следам. Сегодня уже нет никаких сомнений: альтернативный эгрегор, действуя через некоторых людей в обход их сознания, фактически заманил нас всех в коварную ловушку. Выяснилось, что при подключении к "логову" из-за допущенных ошибок произошло энергоинформационное заражение канала, и теперь в метафизическом плане над нашим городом нависла угроза - белое и черное меняются местами. Силой обстоятельств за последний месяц из Железногорска было вы-



Трон шамана. Весь мир под ногами...

давлено уже несколько близких мне по духу людей. Чувствую, как с каждым днем энергетический потенциал эгрегора "Пятого элемента" снижается, а ощущение опасности усиливается.

Еще можно успеть

Отступать поздно - необходимо дожимать. В связи с этим, "Пятой элемент" объявляет своего рода "тотальную мобилизацию": приглашаются к сотрудничеству все, кто желает прикоснуться к метафизике высокого уровня, напитаться энергией земли, повлиять на свою судьбу и судьбу близких, оздоровить и омолодить свой организм, пережить мистический опыт, попробовать вкус приключений и кладоискательской романтики. Все, кого интересуют наследие древних цивилизаций, незабываемые ощущения или просто экстремальный отдых. Каждый сможет получить то, что ему больше нравится. В первую очередь приглашаются люди с конкретной помощью, реалистическими идеями и предложениями. Никаких ограничений по возрасту и физической подготовке нет.

Еще раз обращаюсь к местной элите, руководителям предприятий, коммерсантам, военным, МЧС и простым горожанам - мы все плывем на одном корабле. Прошу оказать любую посильную поддержку для проведения дальнейшего исследования "логова Дракона" и выправления создавшейся ситуации. Для продолжения экспедиций требуются деньги, специальное измерительное оборудование, спелеологическое снаряжение, транспорт высокой проходимости (УАЗ, Нива, джип и т.п.). Мы все вместе просто обязаны обеспечить дальнейшее развитие тех процессов, которые были инициированы предыдущими экспедициями. Не хочу пугать, но от этого сейчас зависит многое...